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329ο Ενημερωτικό 

 

 

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!! 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 

ΠΑΛΙ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ! 

 Χαιρετίζουμε όλες και όλους τις/τους συναδέλφους που σχεδόν καθολικά αντιστέκονται 

στην ατομική αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση! Τους στηρίζουμε και δυναμώνουμε τον αγώνα 

για το σχολείο και τον εκπαιδευτικό των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών! 

Χαιρετίζουμε τους Συλλόγους Διδασκόντων των σχολείων μας που συντριπτικά 

συντάχθηκαν με τις αποφάσεις του Συλλόγου μας και του Κλάδου. 

Συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», συλλογικά και αγωνιστικά, 

αντιπαλεύουμε την αντιεκπαιδευτική κι αντιλαϊκή πολιτική! 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Τις τελευταίες μέρες δυναμώνει σε όλη την Ελλάδα η συμμετοχή των 

συναδέλφων/ισσων στην απεργία - αποχή από την «ατομική αξιολόγηση». Όλο και 

περισσότεροι αξιολογητές «τρώνε πόρτα». Ακόμα και εκπαιδευτικοί που κάτω από πίεση είχαν 

εκκινήσει τις διαδικασίες αλλάζουν στάση και συντάσσονται με την απόφαση της 92ης ΓΣ της 

ΔΟΕ. Τα μηνύματα που έρχονται πανελλαδικά είναι πολλά! 

Στην πράξη το ΥΠΑΙΘΑ αδυνατεί να προχωρήσει τη διαδικασία. Η ολοκλήρωση της 

αξιολόγησης απαιτεί και τις 3 φάσεις (Α1,  Α2 και Β) και μέχρι τώρα δεν μπορούν να 

προωθήσουν κατ’ ελάχιστον ούτε την πρώτη φάση. Καταρρέει κανονικά και το σκιάχτρο των 

ποινών που ήταν και το τελευταίο τους χαρτί. Κανέναν/μια που συμμετέχει σε συλλογικό 

αγώνα που καλύπτει ο Σύλλογός μας και η Ομοσπονδία μας δεν μπορούν να πειράξουν! 

Η κατάσταση που επικρατεί στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» είναι 

πραγματικά ελπιδοφόρα! Τα στοιχεία συμμετοχής στις συλλογικές αποφάσεις του 

Σωματείου μας και του Κλάδου είναι συντριπτικά.  

Σχετικά με την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας: 25 από τα 26 Δημοτικά είναι με τον 

Κλάδο υιοθετώντας τα ενιαία κείμενα. Μόνο 1 Δημοτικό δεν είναι, επειδή ο ίδιος ο διευθυντής 

αποφάσισε μόνος του να κάνει αξιολόγηση, δεν έθεσε καν το ζήτημα σε ψηφοφορία στην ειδική 

συνεδρίαση! (Πρόκειται για τον διευθυντή του 10ου Δημοτικού Βύρωνα που τον καταγγέλλουμε για 

πολλοστή φορά, λειτουργεί ως εντολοδόχος του Υπουργείου και φυσικά είναι εκτός Συλλόγου και 

Κλάδου). Επίσης, 27 στα 34 Νηπιαγωγεία είναι με τον Κλάδο υιοθετώντας τα ενιαία κείμενα. 

Στην ατομική αξιολόγηση: στις 100 περίπου νεοδιόριστες/ους μόλις 2-3 έχουν μπει σε 

πρώτο επίπεδο στην αξιολόγηση. Συντριπτικά οι συναδέλφισσες/οι συμμετέχουν στην απεργία 

– αποχή, αντιστέκονται και τις/τους χαιρετίζουμε γι’ αυτό. Είμαστε δίπλα σε όλες και όλους 

τους νεοδιόριστους συναδέλφους μας, δεν κουνάμε σε κανέναν το δάχτυλο, τους στηρίζουμε 
και με επιχειρηματολογία τους πείθουμε να ακολουθήσουν τη συλλογική στάση αντίστασης. 

Στους μέντορες-συντονιστές: Οι συνάδελφοι δηλώνουν μαζικά απεργία – αποχή δε 

γίνονται μέντορες-συντονιστές, δηλαδή ενδιάμεσοι αξιολογητές! Κι όσοι ορίζονται από τους 

διευθυντές χωρίς τη θέλησή τους κάνουν απεργία – αποχή από κάθε διαδικασία που εμπλέκει τις 

συναδέλφισσες. Μόνο κάποιοι μετρημένοι στα δάχτυλα του ενός χεριού έτρεξαν να προλάβουν 
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το μεντοριλίκι αποδείχνοντας για άλλη μια φορά ότι ο κυβερνητικός συνδικαλισμός έχει διαλέξει 

πάντα, είναι με το υπουργείο!  

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ήταν, είναι και θα είναι δίπλα σε κάθε σχολείο 

και νεοδιόριστο συνάδελφο. Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει η ενημέρωση και η αλληλεγγύη, 

ο Σύλλογός μας είναι συνεχώς δίπλα στους συναδέλφους που πιέζονται και δίπλα σε όλα τα 

σχολεία μας. Η συσπείρωση στα σωματεία μας, η αλληλεγγύη μεταξύ μας και από όλα τα 

συνδικάτα μας δυναμώνουν και μας κάνουν νικητές, όπως η συναδέλφισσα στο Ηράκλειο και 

αλλού. 

 

Προχωράμε δυνατά! Και πάλι η αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών 

και μαθητών ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

 

 

 

 


